



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

即時發佈：2014年6月16日

州長 CUOMO 和立法領袖宣佈達成立法協定以支援紐約州工藝飲料生產商

州長 Andrew M. Cuomo 今日宣佈就一項法案與立法領袖達成協定。藉此，紐約州將透過降低對工藝飲料製造商所施加的各項繁瑣的要求，以及取消對工藝產品的銷售限制來繼續支援不斷發展的工藝飲料行業。

該法案將讓紐約製造商能夠有更多機會來銷售產品，包括容許製造商「用瓶子」和「用玻璃杯」提供產品，及准許農場釀酒廠增加可提供產品銷售與品鑒的零售店。另外，該法案將容許小型製造商以較低的授權費增加產量，從而降低其成本。

該立法是本州於今年四月份舉辦的第二屆葡萄酒、啤酒、烈酒及蘋果酒峰會(Wine, Beer, Spirits, and Cider Summit)的產物。該次峰會將農場飲料行業與農業製造商及政府官員齊聚一堂，共同想辦法來為本州飲料產業的快速發展提供支援。

「紐約州意識到了飲料產業的繁榮發展可創造更多的就業機會和經濟效益，如今我們很自豪能透過取消繁瑣的限制，及容許生產商以較低價格銷售更多產品來一如既往地支援該產業，」州長 Cuomo 說。「紐約州真正地向企業敞開大門，該法案印證了我們的方案是奏效的：政府部門可解決私營部門的需求和擔憂，並可推動全州重要產業的發展。我十分讚賞立法會成員們為該法案的推進所付出的努力，並期待見證該法案得以通過。」

參議院共同領袖 Dean Skelos 說：「透過降低繁瑣的監管要求，以及加大對工藝飲料製造商的支援力度，本州將幫助為他們提供更多機會來發展壯大。該重要產業將在我們諸多社區 – 包括上州 – 的拉動旅遊、創造經濟效益及創造就業方面發揮關鍵作用。我很自豪能與政府部門的合作夥伴一同支援該立法。」

參議院共同領袖 Jeff Klein 說：「紐約州的工藝釀酒廠正不斷發展，而我們有責任推進該有助於創造就業和發展經濟的繁榮產業。直接得益於這些峰會以及諸如 IDC 幫助制定的 Pride of New York 等類似立法，未來幾年，我們將繼續朝著正確方向邁進。」

參議員 Carl L. Marcellino 說：「藉由大家齊心協力，我們已證實了我們的第一要務即是確保紐約州適合經商，並可滿足紐約州民眾之需求。

透過利用工藝飲料不斷增長的知名度，該立法將消除妨礙製造商將產品銷售給消費者所面臨的重重障礙，並將幫助本州的飲料製造商繼續擴大市場份額。」

眾議院議長 Sheldon Silver 說：「紐約州的工藝飲料製造商已利用了機會來展示紐約州些許最棒的產品，與此同時創造了無數的就業。大家未曾想到能收到如此好的成效。眾議院一直致力於通過該立法，從而讓工藝飲料製造商能和公共及私營部門的組織一起支援該發展迅猛的產業。藉由降低對製造商施加的繁瑣的限制條件，以及提供新機會來銷售該等工藝產品。隨著紐約州繼續致力於向企業敞開大門並歡迎全國各地的遊客，今日的立法協定將會大大惠及工藝製造商、當地經濟及紐約州。」

目前監管飲料製造商活動的法律稍顯嚴格。法律不鼓勵小型製造商發展壯大，只要酒精類飲料的產量稍有增加，即需增加製造商的授權費。另外，製造商的產品銷售能力亦受到限制。

該立法的措施包括：

- 增加小型製造商的產量上限；
- 容許農場釀酒廠經營分店；
- 容許所有製造商用瓶子或玻璃杯提供其所生產的酒精飲料的品鑒與銷售，無需單獨的許可證；以及
- 降低製造商在各場所提供品鑒和消費時須滿足的食品要求。

該法案將於其成為法律三十天後生效。

過去三年裡，工藝製造商實現了前所未有的增長。小微釀酒廠的數目已從 2011 年的 40 家增至如今的 100 家，增幅達 150%。另外，得益於州長 Cuomo 的 2012 年農場啤酒廠法律，全州已新開辦了 48 家農場啤酒廠。紐約州農場烈酒廠從 2011 年第一季度的 10 家增至如今的 52 家，增幅達 420%，而農場葡萄酒廠的數目則從 2011 年的 195 家增至如今的 289 家，增幅近 50%。2013 年 10 月，州長 Cuomo 利用紐約州作為全國第二大蘋果產區的優勢落實了立法調整，以透過制定農場蘋果酒廠法律來進一步推廣該重要農產業。新法律於 2014 年 1 月 15 日生效，並已催生了五家新的農場蘋果酒廠。包括這五家新成立的農場蘋果酒廠在內，紐約州如今共擁有 31 家烈性蘋果酒製造企業，較 2011 年的 5 家增長 500%多。

紐約州釀酒協會(New York State Brewing Association)會長 David Katleski 說：「工藝飲料行業的需求隨著我們的發展而不斷增大，而該法案帶來了繼續增長所需的效率。啤酒、葡萄酒、烈酒和蘋果酒產業總共可為紐約州帶來上十億美元的經濟效益。我們對州長政府和 SLA 直接與我們聯手及透

過制定該法案來解決我們的擔憂深表讚賞。紐約州目前擁有 165 家啤酒廠，人均啤酒廠數位列全國第 26 位。該法案容許透過條款來提升我們的排名，並增大啤酒產業目前 22 億美元的經濟貢獻值。」

紐約葡萄酒與葡萄基金會(New York Wine & Grape Foundation)會長 Jim Trezise 說：「該法案標誌著紐約州葡萄酒產業的商業環境再度得到了顯著改善，而這是「企業型政府」的又一典範。該法案的諸多條款將可簡化和合併文書工作，節省時間和金錢，提高生產效率，並創造新的行銷與銷售機會。我們產業每年為本州創造的經濟效益已超過 48 億美元，而該立法將刺激更多增長以便我們能增大貢獻額。我們感謝州長 Cuomo 的領導，感謝州酒類管理局(State Liquor Authority)密切攜手行業代表起草該法案，並感謝參議院和眾議院透過攜手將概念變成現實。」

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov
紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418